

Precio de suscripción
En Cáceres..... UNA peseta al mes.
Fuera de la capital..... 5 PESETAS al trimestre

Tasa de suscripción
Primera planta..... 0'25 pesetas líneas.
Segunda id..... 0'20
Tercera id..... 0'10
Cuarta id..... 0'05
Quincuagésima entre las Noticias..... 0'20
Especial (2ª planta) cinco líneas, 5 pesetas.
Por suscripción, paga..... 100 PESETAS



EL NOTICIERO

DIARIO DE CÁCERES



ULTIMOS TELEFONEMAS Y NOTICIAS DE LA MANANA

POLÍTICA GENERAL

LAS DOS NOBLEZAS

Desde hace algunos meses los representantes de aquellas noblezas, basadas en fidelidad a los reyes y en ardor patrio, demostraron en hechos de armas heroicos, en los que el valor y el valer les exaltaba entre los combatientes, se han reunido, y ante la evolución democrática que en vano se quiere contener, tomaron acuerdos, más sugeridos por un mal entendido espíritu de conservación, que por pretendidos impulsos de conquista en la opinión pública.

Hoy los nobles están caracterizados, además de los títulos que ostentan y que a sus nombres vinieron por herencia y por legítima adquisición, por su posición social, por el importe envidiable de sus rentas, más que por su valer personal, puesto al servicio del progreso de la nación bajo todos sus aspectos.

Claro es que hay honrosas excepciones, que precisamente son las únicas que se destacan y que tienen ambiente en la opinión española, como son Romanones, Corcina, Esteban Collantes, Mortera, Santa Egracia, Mochales, etc., en la política, Comillas, Guel, Urquijo, etc., en la banca y la industria, Frontera, Eza, Tovar y algún otro en la ganadería y la agricultura y Cedillo, Cerralbo, Larencin, Vallenilla, Figueroa etc., en la cultura patria, pero en cambio cuéntanse por legiones aquellos otros que no son más que privilegiados de la fortuna, que solo se distinguen entre los concurrentes á los salones de sus palacios, á sus fiestas, saraos y cacerías, tras de cuyos límites sus nombres se difuminan y solo son conocidos de sus administradores y renteros, teniendo que auxiliarse de la Guía Oficial para saberlos.

Pues bien, en una reciente junta que esa Nobleza ha celebrado, se acordó alzarse de un decreto publicado por el señor Alba, respecto á enseñanza, y la sola lectura de dicho acuerdo llevado á la prensa en oficioso nota, deja ver á las claras la poca precaución de su origen, que no ha podido disimular el que elementos de cierta indole, que explotan la enseñanza privada, les tome como instrumentos, tan nobles como inconscientes, con objeto de lograr el sonado éxito de sus planes.

Hay un hecho que debe hacerse resaltar para prevenir á los incertos, y es el de que en un asunto de enseñanza, simplemente técnico, han tomado pretexto las derechas para provocar una batalla, que si ganaran, sería una vergüenza para nuestra nación en los tiempos que alcanzamos, y en esa batalla, en la que la reacción alborata y se enfada, toma públicamente ese carácter la representación oficial de la nobleza española.

Este no significa más que un lamentable retroceso en el conocimiento de los tiempos actuales y una inocente muestra de desprecio á la única, á la verdadera nobleza, que hoy se cotiza y puede cotizarse, dentro y fuera de España, que no es otra que la de la inteligencia y del trabajo.

Los privilegios de que gozaban, con mayor o menor derecho, los nobles de la Edad Media, van mermándose y reduciéndose por la fuerza de la lógica y de la justicia, y ya solo encuentran eco en la nación, aquellos que en su beneficio pueden aportar su esfuerzo y su inteligencia, que suponen más capital y más rentas, en provecho de la patria, que aquellas que se cotizan.

por arrendamientos basados en condiciones injustas y onerosas.

Baste solo el hecho, de ver como una serie de caballeros, respetables desde luego, pero que no demuestran jamás su competencia en asuntos de enseñanza, aparecen ahora, enardecidos, ante un Decreto, firmado por un ministro que por sus propios méritos y por su valer personal, llegó á ocupar puestos hasta ahora vedados para ellos, y que son los que la Patria concede á los que bien la sirven.

El hecho no merece comentarios, porque por sí solo se comenta, como también el efecto que tales acuerdos pueden producir entre la gente sensata y seria.

Nosotros creímos que esos nobles, cuyos títulos llevan aparejadas grandes haciendas, se hubieran reunido para tomar acuerdos de redención de la Agricultura y de la Ganadería, y de equidad en los arrendamientos de sus dehesas, ahora que precisamente se ha puesto sobre el tapete tan importante cuestión.

Nosotros hubiéramos sido los primeros en alabar á la representación de la Nobleza española, si esta hubiera resuelto dar órdenes á sus administradores para que suavizasen los apuros y penurias de sus colonos, de aquéllos que juegan su menguada posición, merced á los contratos de arrendamiento tal y como hoy día se hacen.

No hace mucho, nuestros nobles provinciales, no precisamente porque vivan en nuestra provincia, porque por ella se interesen ó en ella gaste sus cuantiosas rentas, sino porque aquí tienen sus haciendas, viéronse atropellados por un caciquismo propio de quienes lo ejercían con motivo de la plaga de la langosta.

A una voz de sus representantes administrativos, reuníronse en Madrid, y por telégrafo reclamaron el eficaz auxilio del entonces diputado por Cáceres, don Andrés Sánchez de la Rosa, que tuvo la fortuna de dar una solución al conflicto que libró á aquellos nobles, de estipendios cuantiosos, y sin embargo, cuando llegaron las últimas elecciones, en agradecimiento á los servicios que en ocasión crítica prestó el señor Sánchez de la Rosa, recomendaron, y hasta impusieron, á sus arrendatarios y colonos, la candidatura del señor Vitorica, porque en política representaba á las derechas...

El hecho, que respetamos, será todo lo noble que se quiera, pero demuestra, de una manera clara y explícita, declarada por ellos mismos, que la Nobleza de España está, casi en absoluto, y como clara, al lado de las derechas, apresándose á la reconquista de derechos que ya pasaron para no volver jamás.

Y ante esta actitud, las izquierdas deben apercibirse y disponerse, á dar la batalla cuando á ella se les provoque, en la seguridad de una victoria que garantizan los tiempos que corremos y el hecho de que á las débiles y desesperadas convulsiones de lo pasado, se oponen, con la mayor eficacia, los impulsos de la razón y de la justicia, patrimonio de los que con el trabajo contribuyen al bien general.

Es una lucha entre los que gozan y los que trabajan, entre los consumidores y los que producen, entre esa nobleza de la sangre y aquella otra del trabajo y de la inteligencia. Y el resultado de esta lucha no es dudoso.

GLOSARIO CORTESANO

Los sucesos de Agosto

Sería inútil quererse sustraer á lo que constituye la actualidad más palpitable. Desde que salieron del presidio de Cartagena los individuos del Comité, en las tertulias políticas no se hablaba de otra cosa que del debate que se habría de suscitar con motivo de los sucesos de Agosto. Había mucha curiosidad y mucha expectación. La personalidad de los ex presidiarios atraía hacia ellos todas las miradas. ¿Fracasarían? Harían sangre? Aquelarían para siempre al promotor de aquellas jornadas luctuosas en que el pueblo perdió las esperanzas que el Ejército puso? A juzgar por la despreocupación de los conservadores, parecían prometerlas buenas. Sin duda confiaban en que, ausentes del Parlamento Lerroux y Melquiades Alvarez, podrían Sánchez Guerra y Dato burlar la importancia de la discusión con habilidades parlamentarias, esas habilidades que no son en esencia sino perfidias al alcance de cualquier hombre de ma-

lía. Italia conmemoró el tercer aniversario de su entrada en la guerra. Llegaron á Roma para rendir ante el altar de la patria, principes extranjeros y ministros de países amigos, unidos todos en un mismo ideal, bajo el cielo azul de la Ciudad Eterna que cobija á todas las banderas hermanas. Las madres de los caídos en el campo de batalla condecorarán á las banderas con la Medalla de oro, expresión del reconocimiento nacional hacia todos aquellos que se han batido ya que se batien por la grandeza de la patria y por el triunfo de la causa de la justicia.

La confianza en el éxito se hizo certidumbre en el primer día de debate. Para los que esperaban emociones truculentas, la decepción fue mucha. Largo Caballero y Anguiano no se produjeron con la violencia que se esperaba. Les convenía más que dar la sensación de agresividad inmoderada, dejar aclarados, á fin de que constase en el «Diario de Sesiones», todos aquellos extremos de que el Gobierno hizo burdas patrañas para desorientar al país y justificar su crudidad. Por eso fueron extensos sus discursos y atendieron más á la exposición de los hechos que á conseguir momentáneos triunfos dialécticos. Importaba á los socialistas —para tener luego, sobrada autoridad al enjuiciar á los hombres de aquel Gaboete y exigir responsabilidades— dejar bien demostrado que la huelga fué provocada por el Gobierno; que aunque era política, tenía un carácter pacífico; que Sánchez Guerra se empeñó en hacerla revolucionaria; y que el propósito del cacique cordobés no fué otro que colocar frente á frente al Ejército y al Pueblo, por el temor á que la coincidencia entre las aspiraciones de los obreros y las de la Asamblea de parlamentarios tiverá apoyo en las Juntas de Defensas militares, como así lo hizo suponer el texto de los manifestos de esas juntas. Se amordazó tanto á la Prensa en aquellos días de Agosto, se tergiversó la verdad tan arbitrariamente, se propagaron desde el Ministerio de la Gobernación tales enormidades, que era necesario imprescindible, el relato minucioso de los antecedentes de la huelga, para que de ellos se dedujese, con claridad, la gestación de la maniobra política perpetrada por Sánchez Guerra en su prurito de dar la batalla á los revolucionarios.

Que los oradores consiguieron su objetivo, es innegable. La Cámara quedó convencida, por el aporte de detalles aportados por Anguiano, que el Gobierno dificultó la solución de la huelga ferroviaria, para provocar la general y quebrantar con represalias sanguinarias la organización socialista. Pero esto, con ser tan transcendente, con entrañar responsabilidad tan manifiesta, no inquietó á los conservadores. El debate, éste muerto, decían, únicamente en los pabellones. Y en esta credulidad, llevaban la jactancia hasta la insolencia. No contaron con que Goliat tuvo un David vengador, no contaron con que se había derramado demasiada sangre para que no quedaran huellas, olvidaron que los trágicos hombres que gobernaban en Agosto, no podían impedir, como el caudillo de las mafias rejas de la leyenda bocaniana, el estigma acusador. El discurso de Saborit, todo pujanza, todo sinceridad, todo pruebas, todo gallardía, dio al debate su verdadera transcendencia. Fué cosa inesperada. Nadie pensó que el joven diputado pudiera estar tan elocuente, tan energético, tan razonador, principalmente en sus acusaciones contra el Poder público, al hacer exégesis de la conducta seguida con los obreros y de los hajigas á las Juntas militares.

Y el resultado de esta lucha no es dudoso.

Comisión Mixta de Reclutamiento

El sábado y el viernes se reunieron como en anteriores días en la Diputación la Comisión Mixta de Reclutamiento.

Presidió el señor Herreros y asistieron los vocales, teniente coronel señor Castro, diputado provincial señor Ibarrola y comandantes señores Tello y Serradell.

Fueron falladas las exenciones alegadas por los mozos de Ibahernando, Jarachejo, Mijadas, Ruanas, Santa Ana, Villamayor, Mañodona, Santa Cruz de la Sierra, Torrejón el Rubio y Santa Marta.

6.550.000 pesetas destinadas á acciones.

2.757.626,82 pesetas á otras atenciones estatutarias.

6.121.220,27 pesetas á prevención.

Se acordó repartir un dividendo de 100 pesetas, á cuenta de las cuales, 30 pesetas se anticiparon en Octubre.

He aquí la guerra

Quince millones de beneficio.

Se ha reunido en Bilbao la Junta de los Altos Hornos para tratar de las operaciones correspondientes al ejercicio del año 1917.

Ascienden los beneficios á 15.320.149,09 pesetas, repartidas del modo siguiente:

6.550.000 pesetas destinadas á acciones.

2.757.626,82 pesetas á otras atenciones estatutarias.

6.121.220,27 pesetas á prevención.

Se acordó repartir un dividendo de 100 pesetas, á cuenta de las cuales, 30 pesetas se anticiparon en Octubre.

Comisión Mixta de Reclutamiento

El sábado y el viernes se reunieron como en anteriores días en la Di-

pautación la Comisión Mixta de Re-

clutamiento.

Presidió el señor Herreros y asis-

tieron los vocales, teniente coronel

señor Castro, diputado provincial

señor Ibarrola y comandantes seño-

res Tello y Serradell.

Fueron falladas las exenciones

alegadas por los mozos de Ibaher-

nando, Jarachejo, Mijadas, Rua-

nas, Santa Ana, Villamayor, Ma-

nodona, Santa Cruz de la Sierra,

Torrejón el Rubio y Santa Marta.

Los que se las prometían tan fe-

lices, palidecieron más de una vez

Comisión Mixta de Reclutamiento

El sábado y el viernes se reunieron como en anteriores días en la Di-

pautación la Comisión Mixta de Re-

clutamiento.

Presidió el señor Herreros y asis-

tieron los vocales, teniente coronel

señor Castro, diputado provincial

señor Ibarrola y comandantes seño-

res Tello y Serradell.

Fueron falladas las exenciones

alegadas por los mozos de Ibaher-

nando, Jarachejo, Mijadas, Rua-

nas, Santa Ana, Villamayor, Ma-

nodona, Santa Cruz de la Sierra,

Torrejón el Rubio y Santa Marta.

Los que se las prometían tan fe-

lices, palidecieron más de una vez

ante el relato documental de los atropellos cometidos en Asturias, y las sonrisas desdenosas se trocaron en nerviosidades y gritos cuando Saborit los flagelaba con pruebas irrecusables. ¿Qué creían Sánchez y sus conspicuos? Que se podía calumniar, conciliar la ley, extender las represalias y llevar el luto á numerosos hogares, para responder luego con un chiste cabrío? Con ser tanto lo que Saborit les dijo, aún les queda mucho que escuchar en este debate. Como indicó Marcelino Domínguez en una intervención, eso no es más que el prólogo. Aun quedan muchas heridas sin sanar y es preciso que los culpables sufran la sanción que el pueblo les impone.

Eduardo Andrade.

Al margen de la guerra.

UN ANIVERSARIO

Italia conmemoró el tercer aniversario de su entrada en la guerra. Llegaron á Roma para rendir ante el altar de la patria, principes extranjeros y ministros de países amigos, unidos todos en un mismo ideal, bajo el cielo azul de la Ciudad Eterna que cobija á todas las banderas hermanas. Las madres de los caídos en el campo de batalla condecorarán á las banderas con la Medalla de oro, expresión del reconocimiento nacional hacia todos aquellos que se han batido ya que se batien por la grandeza de la patria y por el triunfo de la causa de la justicia.

La confianza en el éxito se hizo certidumbre en el primer día de debate. Para los que esperaban emociones truculentas, la decepción fue mucha. Largo Caballero y Anguiano no se produjeron con la violencia que se esperaba. Les convenía más que dar la sensación de agresividad inmoderada, dejar aclarados, á fin de que constase en el «Diario de Sesiones», todos aquellos extremos de que el Gobierno hizo burdas patrañas para desorientar al país y justificar su crudidad.

Entre tanto, llegaron al domicilio social de la Liga de Madres de los Muertos adhesiones conmovedoras acompañadas de ofrecimientos de objetos de oro destinados á ser fundidos para la acuñación de las medallas.

He aquí la carta de la madre de un caído en el campo del honor:

Iré á besar las sagradas banderas, á llevar mi tributo á nuestros hijos queridos por los cuales palpita nuestro corazón, para poder gritarles con toda la fuerza de que es capaz una madre santificada por el sacrificio; id, luchar y vencer arrojad al bárbaro, al opresor, perseguid hasta más allá de las fronteras que la naturaleza nos ha dado; sed dignos de los muertos que piden venganza, de los vivos que han dejado en la batalla sus miembros heridos. No volváis sino vitoriosos; tal es el voto sagrado de las madres que os siguen con el corazón y que os bendicen. Tal será lo que yo les dare á los hijos que me quedan, cuando les llegue la vez de prestar su brazo á la santa causa de la patria.

Entretanto, llegaron al domicilio social de la Liga de Madres de los Muertos adhesiones con

Trabajando en las obras del Metropolitano se cayó un obrero hace días desde una altura de veinticuatro metros, matándose. Estos accidentes son anejos a casi todas las construcciones. Registro el suceso, lamentándolo, pero sin ponerle un comentario especial.

Generales sí debería escribirlos. Sin embargo, voy a puntualizar dos extremos que guardan cierta analogía con el caso. Tampoco hace mucho que hallándose yo circunstancialmente en un Círculo donde se juega largo y tendido y donde se vive como satrapas, oí discutir a varios socios la altura del Viaducto, con ocasión de un suicidio consumado desde esta imponente calle. Comiendo y bebiendo, cada uno daba su parecer, sin lamentar el hecho á que había prestado, sin duda, origen la desesperación, y haciendo cálculos minuciosos sobre la distancia mediante entre el Viaducto y la calle de Segovia. Los citados señores, en su mayoría, juzgaban que esa distancia pasaba de los treinta y cinco y quizás de los cuarenta metros. Un ujier, representante allí del sentido común, optó por los treinta. No hubo acuerdo y aplazaron la cuestión para resolverla en las oficinas municipales, como dijo uno, hay elementos de prueba suficientes, porque ni el mismo ingeniero director de la trágica vía pudo calcular con exactitud la altura de tal obra.

Tan sólo, menos lo de trágica. Pues bien, aprovecho la ocasión para ilustrar y tranquilizar á los socios calcilistas y comilonas. El Viaducto tiene veintidos metros desde su piso al de la calle segoviana, y la barandilla con el enverjado superpuesto, no llega siquiera á un par. Sobre poco más ó menos, en junio, los veinticuatro metros del pozo donde se ha estrellado un trabajador de los que edifican el Metropolitano para que, más adelante, puedan sumirse en profundas meditaciones los indicados ricachones y jugadores del treinta y cuarenta.

La segunda parte de mis comentarios se dedican al Metropolitano. En Madrid creen los más que esto visto mucho. Porque lo tienen Londres y París, debemos tenerlo nosotros, pues no somos menos, y lo que se congestionaría la urbe!

A mí me parece una barbaridad el Metropolitano, y no digo una majadería, ni un engreimiento, ni una burrada, digo precisamente una barbaridad, cuando debía decir un trogloditismo, porque eso es volver á la época de las cavernas y vivir como los topos, habiendo tanto espacio abierto á la circulación de la superficie de este mundo, que nos viene ancho.

Comprendo el valor. Subir es un anhelo propio del hombre. Ser como las águilas me parece digno del espíritu humano. Pretender escalar otros planetas y escudriñar soles de las constelaciones más lejanas, será un imposible y una locura; ¡pero cuanta gallardía hay en pretenderlo! Meterse, como las ratas y los lombrices, en agujeros y en grietas, circular emparedados entre esos angostos y sombrios conductos, como los vermes entre las paredes infestadas, resulta indecoroso, estúpido y retrógrado.

¡Descongestionar la urbe! Esto se lo gra construyendo ciudades-jardines, disponiendo las viviendas entre huertos y bosques donde florezca el azahar y corra el aire oxigenado.

Con los millones que empleamos, que malrotamos, en lañar las viejas ciudades, al cabo de un siglo, podría derribarse todo lo decrepito y construir otras ciudades de maravilla. ¡Pero somos así!

Argos.

De la Audiencia

En el importante pleito que sostienen los señores Cabeza de Vaca con los señores Gutiérrez de Salamanca, se dictó sentencia por la que revocándose la del Juzgado de Almendrala se resuelve entre otros pronunciamientos que se condona á los demandados señores Cabeza de Vaca á que en el término de dos meses dejará disponer de la parte actora la mitad de la dehesa «El naranjero» con los frutos producidos desde el acto conciliatorio.

Se declaró firme y caducada la apelación en el pleito que sostiene don Alejandro Colmenero Vivar, defendido por el señor Ibarrola, y representado por el señor González Borreguero, con don Vicente Navarro Hurtado, que no compareció en esta Audiencia, sobre división de un cercado.

Plaza de Toros de Cáceres

El dia 30 de Mayo, extraordinaria corrida de toros, romiendo parte los afamados espadas.

PACORRO, HIPÓLITO, NACIONAL II que estoquearán seis magníficos novillos toros de la heredad panadea a de D. Antonio Guerra, de Córdoba.

Precios de las localidades

Sombra.—Pa'cos 3 entradas, 20 pesetas; d'antera de palco con entrada, 6 pesetas; d'interior de grada, con id., 4 pesetas; asiento de balconcillo, con id., 3.50 pesetas; barrera, con id., 5 pesetas; co' tabureta, con id., 4 pesetas; entrada g. general, 3 pesetas; media entrada, 1.75 pesetas.

Sol.—E' traza g. general, 1.65 pesetas; media entrada, 1.10 pesetas.

El timbre y demás impuestos á cargo del público.

El despacho de billetes de sombra se abrirá al público el dia 28, estando situado en la Papelería de E. N. C. R.

FIEBRES INTERMITENTES

t ricasas, cuartanas ó diarias, se curan absoluta y radicalmente con los

DISCOS LAVERAN

éxito maravilloso

Caja 6 pastas en todas las Farmacias

Un bando de la Alcaldía

La próxima feria.

El sábado publicó el Alcalde señor Rubio, el siguiente interesante bando: Don Germán Rubio Andrade, Alcalde Presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad.

Hago saber: Que á fin de evitar los conflictos que pudieran producirse con el paso y aglomeración de gentes y carriolas en los días de ferias y toros próximos, he dispuesto publicar las siguientes prevenciones:

1.º El tránsito que han de llevar los carroajes de todas clases en los días de Feria y que se dirijan al Rodeo será, partiendo de la Plaza Mayor, por la calle de Alfonso XIII, San Juan, San Pedro, San Antón, Avenida de Luis de Armijan y Carretera de Medellín al Real de la Feria; siguiendo igual itinerario a los aplausos y plácemes que recibió en compañía de los demás artistas, que como Cano, Cebrán y Benítez, hubieron de salir á la escena al final de cada acto con sus compañeros.

El público salió satisfechísimo.

Esta noche se estrena una obra del ya célebre Muñoz Seca, que él mismo dice es un disparate cómico-lírico-bailable, titulada «Jhon y Thum» que se estrenó con gran éxito en el Teatro Español de Madrid y que celebraron todos los habitantes de la villa del oso, que desfilaron por dicho coliseo para aplaudir esa nueva producción del festivo autor.

La Compañía Adamuz-La Riva ha contado por verdaderos triunfos las veces que ha puesto esta obra en escena, cantando preciosos couplets la señora Meliá, la señorita González y el señor La Riva, y bailando el tango argentino la primera con el señor Cebrán y el célebre Pericón Argentino, por seis parejas de la Compañía.

En resumen que la fiesta organizada para esta noche hará pasar un buen rato á los espectadores.

Teatro Principal

Colonia ve anlega.

Tal fué la función estrenada el sábado, debido al ingenio inagotable de Pablo Parellada (Meliá González) que no se concreta á alegrarnos la vida con sus artículos festivos y sus excelentes dibujos, sino que acudiendo al Teatro nos da, de cuando en cuando, obras dotadas de verdadera gracia.

«Colonia veraniega» no es, en verdad, de lo mejor que ha salido de su pluma, pero sin embargo, dio motivo antecuado á que la señorita Meliá nos entusiasmase con su personaje de Eter, la señorita González hiciese una vez más alarde de sus dotes artísticas en el de Cleta y para que La Riva nos mostrase una vez más su ductilidad escénica en el papel de Cuyás, completando el cuadro la señorita Romea, las señoritas Anaya y Martí y los señores Cebrán, Canos, Tierra, Benítez y González.

Felipe Derblay

La conocida obra de Olmet, es siempre recibida por el público con verdadero agrado, porque, fecunda en situaciones interesantes, siempre se encuentran en ella nuevos detalles que admirar.

La obra fué representada con verdadera realidad, luciendo los artistas trajes magníficos, especialmente las señoritas Adamá, Meliá y señorita González, que realizaban aún más su natural belleza, produciendo en el público merecida admiración, agrandada por su selecta labor artística.

Teníamos ganas de ver á Rafael Calvo en un papel de protagonista como galán joven.

Rafael Calvo nos recuerda aún á su deudo, que tal vez él no alcanzase, que llevaba su mismo nombre y que nosotros aplaudimos muchas veces, como un genio que era, y le considerábamos en nuestros años juveniles como un ídolo.

Rafael Calvo nos demostró anoche que sigue el camino de sus predecesores, y su voz, su modo de recitar y su mimica, nos servía como de añoranza de aquellos tiempos, en que la escena española, puesta á cargo de Rafael y Ricardo Calvo y de Antonio Vico, no tenía que envidiar á ninguna otra del mundo.

Lució anoche Rafael Calvo sus aptitudes en su bien estudiado papel de Felipe Derblay, haciendo merecedor de los aplausos y plácemes que recibió en compañía de los demás artistas, que como Cano, Cebrán y Benítez, hubieron de salir á la escena al final de cada acto con sus compañeros.

El público salió satisfechísimo.

Esta noche se estrena una obra del ya célebre Muñoz Seca, que él mismo dice es un disparate cómico-lírico-bailable, titulada «Jhon y Thum» que se estrenó con gran éxito en el Teatro Español de Madrid y que celebraron todos los habitantes de la villa del oso, que desfilaron por dicho coliseo para aplaudir esa nueva producción del festivo autor.

La Compañía Adamuz-La Riva ha contado por verdaderos triunfos las veces que ha puesto esta obra en escena, cantando preciosos couplets la señora Meliá, la señorita González y el señor La Riva, y bailando el tango argentino la primera con el señor Cebrán y el célebre Pericón Argentino, por seis parejas de la Compañía.

En resumen que la fiesta organizada para esta noche hará pasar un buen rato á los espectadores.

D. M.

Señoras

La acreditada casa de Mendieta acaba de recibir una bonita colección de obsequios, sombrillas, bastones, medias, calcetines, blusas, capelinas marineras y la última palabra en guantes.

No confundir esta casa con ninguna otra.

4.º La velocidad en estos días de los carroajes de sangre, será al trote corto, cuidando los conductores de moderarlo si necesario fuese; los automóviles marcharán necesariamente á la velocidad del carroaje que le preceda, no pudiendo por motivo alguno pasarlo de él.

5.º A la hora de la salida de los toros, los carroajes irán colocándose por el orden de su llegada en la carretera del Casar y explanada de las Delicias y los automóviles en la parte posterior de la Plaza del Reñideros de Gallos; pues la anterior se reserva para los carroajes de sangre, unos y otros se aproximarán á las puertas de la Plaza de Toros, cuando lleguen las personas que hayan de ocuparlos.

Los agentes de la autoridad municipal, y fuerzas auxiliares, están encargados de hacer cumplir estas prevenciones, y los contraventores, serán castigados con la multa á que dieren lugar.

Cáceres 25 de Mayo de 1918. Gerónimo Rubio.

Francisco Segovia

Compro carbones y montes. P. fuentes 10, Madrid, Almacén de carbones. — Teléfono núm. 604.

Matando estuvieron superiormente Juan Luis y Chicuelo quienes tararon orejas y fueron sacados en hombros por los capitalistas.

EDUARDO.

Conferencia telefónica

Madrid 27 (9.35).

En Provincias

Llegada de naufragios.—

Barco hundido

Telegrafo de Almería diciendo que á primera hora de la tarde de ayer llegaron tres botes con los naufragos de las dotações de dos veleros, uno francés y otro italiano hundidos ayer á las seis de la mañana frente á la punta Sabina, á cinco millas de la costa.

También ha sido hundida la goleta Santa Teresa, de 257 toneladas, habiendo llegado á Almería el capitán y nueve tripulantes.

Procedía de Málaga y conducía 470 toneladas de plomo con destino á Génova.

También llegó otro bote de la goleta Almirante Lanfon de 57 toneladas, perteneciente á la matrícula de Marsella, salvándose los siete tripulantes que la conducían.

Antes de ser hundida esta goleta, la tripulación del submarino la saqueó. Iba cargada de grano y vinos para Marsella.

Los tripulantes salvaron solo alguna ropa, temiendo que remar durante doce horas para ganar el puerto.

La tripulación del «U 39»

Comunican de Cartagena que han salido con dirección á Alcalá de Henares cuatro oficiales del submarino «U 39», quedando en la primera población el resto de los tripulantes.

El comandante y dos oficiales se hospedan en el Gran Hotel.

Ayer almorcáron con ellos los oficiales de los submarinos españoles.

Reina entre ellos la mayor cordialidad y se hicieron grandes protestas de afecto y simpatía.

El «Alfonso XIII»

En el puerto de Gijón arribó ayer el transatlántico español «Alfonso XIII», que se dirige á la Habana.

Embarcaron 50 pasajeros y cargaron 4.500 cajas de botellas de sidra.

Esta mañana á primera hora sale para su destino, habiendo acordado suspender la navegación por la noche con motivo de la frecuencia con que se hallan minas submarinas en aquellas aguas.

Como no hay suficiente personal apto en Cáceres para estas operaciones, patronos y obreros quedaron conformes en que después de estar colocados en estas condiciones los obreros segadores de Cáceres, se tome el personal forastero que se necesita.

Habiéndose tomado provisionalmente estos acuerdos por ser limitados los poderes que llevaban los obreros, mañana volverán estos al Gobierno á llevar la respuesta definitiva.

Nosotros deseamos, en bien de todos, la mayor armonía entre ambas partes.

Entrega de donativos

Noticias recibidas de San Sebastián participan que en el salón de actos del Ayuntamiento se celebró ayer la entrega á las familias de las víctimas de Nuestra Señora del Carmen, de los donativos recogidos para este fin.

Las entregas se hicieron en metálico y en libretas de la Caja de Ahorros.

Se repartieron 41.545 pesetas.

El gobernador civil que asistió á el acto pronunció un elocuente discurso elogiando á los donantes y organizadores de la suscripción.

Pérdida del vapor Teresa

Dicen de Valencia que se ha recibido un telegrama del armador del vapor Teresa, confirmando los rumores circulados sobre la pérdida del barco.

Embarrancó el dia 20 en una roca frente á la isla Ré.

Aunque con escasísimas esperanzas se realizaron trabajos para ponerlo á flote, pero esto será imposible por haber explotado la caldera.

EDUARDO.

Créese que la tripulación fué salvada.

Se ignoran las causas á que fué debido el embarrancamiento.

De la guerra

La situación militar

En el frente Occidental no ha ocurrido nada de nuevo durante la última jornada. La situación sigue siendo la misma y no se notan por ahora síntomas indudables de que los alemanes piensen reanudar inmediatamente la ofensiva.

Toda la lucha de ayer se redujo á los acostumbrados duelos de artillería y á las cotidianas incursiones en las que operaron con fortuna los aliados.

Los adhesiones del conde Karoly a la carta del rey Carlos I p. imp. S. Xto de Bojto han obligado

al gobernador á abordar este delicado asunto, bien que su profundizar en el examen de los incidentes que ha suscitado. El señor W. K. R. se ha limitado a afirmar

a v. y z. más que dicha carta fue

tergiversada y que solo por ello

do y la monísima señorita Daineff, saltadora famosa.

Y por último los reyes de la risa Miss Alix y Anastasio que con Pepino, Puppi y demás, hicieron reír a chicos y a grandes.

Felicitamos a los hermanos Borza por los excelentes números que traen en su compañía y que seguramente les proporcionarán grandes llenos.

Esta noche a las diez y media gran función con nuevo extenso repertorio.

Teatro Principal.

Para esta noche la empresa de Teatro rate cómico-lírico establece en dos, dividido en seis cuadros, origina, le don Pedro Muñoz Seca, titulado "Jhon y Thum", estrenado con gran éxito en la presente temporada en el Teatro Español, de Madrid.

En esta obra cantarán bonitos couplets la señora Meliá, la señorita González y el señor La Riva. Baillarán el Tango Argentino la señora Meliá y el señor Cebrián, y el auténtico Pericón Argentino por seis parejas.

Horas a las nueve y tres cuartos en punto y precios los de costumbres.

NOTICIAS

Por pastoreo abusivo han sido denunciados varios vecinos del Torno.

Al sorprenderle en flagrante de fito de caza con reclamó ha sido denunciado Demetrio Fernández, vecino de Huertas de Animas.

Ropostería del Mercantil. Hechos desde el día 30.

Recientemente ha sido adquirido por el señor marqués de la Encuadra, un magnífico automóvil "Chandler", de cuya marca tiene la representación exclusiva para Extremadura, don A. Cárdenas, residente en esta capital.

Señorita maestra superior, se ofrece para dar lecciones a domicilio. En la Administración de este periódico darán razón.

Ayer hubo en Arroyo una manifestación obrera abundando las mujeres pidiendo al Ayuntamiento trigo para repartir.

Hoy se cree que se reproducirá la manifestación.

Hasta ahora no ha alterado el orden y las autoridades han tomado las oportunas precauciones.

Elpidio Solis Borrella
PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES
Y HABILITADO DE CLASES PASIVAS
Arco del Rey, 2, Cáceres

Quien haya perdido el sábado un duro en calderilla, puede presentarse en esta Administración, donde previos antecedentes se le dirá su paradero.

Arados Burzón y piezas de recambio. Sobrino de Gabino Díez, Moret, 40, y Paseo de EL TRIANGULO.

PARA LAS OFICINAS del Servicio de Aves, Catedral Rústica, se necesita casa amplia, con veinte habitaciones aproximadamente y vivienda para el ordenanza.

Los propietarios que deseen ofrecer condiciones, pueden hacerlo al señor Director, en las actuales oficinas, San Pedro 4 y 6, ce diez á una de la mañana, todos los días laborables.

Ha llegado la modista de sombreros, Natalia Fonseca.

Recibe avisos, Carnicería, 8, bajo.

Se vende una serret nueva y carros nuevos de dos varas. Razón: en la imprenta de este periódico.

Mañana, á las siete de la tarde, se reunirá, en el local del Consejo de Fomento, la Junta general del Colegio de Veterinarios de la provincia bajo la presidencia del Inspector de Sanidad Pecuaria, señor Moraleja.

Ha llegado un surtido inmenso y variado, en abanicos fantasía, á «El País».

Dependiente de Farmacia, hace falta en la de Castel; mejor si conoce de la sección de Droguería. Para condiciones, don Joaquín S. Castel, ó su encargado don Ambrosio González.

En la Caseta Municipal del rodeo de feria se establece una estación telefónica desde la que pueden celebrarse conferencias con las demás de este red; estas conferencias serán gratuitas para los aficionados al Centro y costarán ocho pesetas á los que no lo fuesen; tanto unos como otros no pueden exceder de cinco minutos observándose un turno goso en el orden de petición.

El empleado de servicio en la estación «Rodeo» transmitirá cuáquier recado ó aviso de confidencia á las casas contiguas.

Vaqueros: Zenón Sarró, en Navalmaral de la Mata, vende cinco vacas holandesas, res novillas y el toro.

Al cerrar la edición

Alcance telefónico

Madrid 27 (11 40).

Huelga de sastres

En vista de no haber resultado las gestiones practicadas por los obreros sastres, cerca de los patronos, en mejora de la clase, han resuelto declarar hoy la huelga general.

El número en Madrid de los que dejan descansar la aguja, se eleva á unos tres mil.

Se cree que el conflicto tendrá pronto arreglo.

Desde New-York

Según comunican de New-York, el ministro de la Guerra yanki ha declarado su creencia de que las tropas norteamericanas partirán para el frente italiano.

Vapor hundido

Dicen de Londres que el vapor inglés «Cianvitent» se hundió á consecuencia de una colisión con otro barco ocurrida merced á una falsa maniobra.

No se tienen más noticias de la catástrofe.

S. Illera.

LIBROS NUEVOS

«Andanzas Castellanas», por Juan Meliá.

«La decadencia de la Risa», por Eca de Queiroz.

«De la edad dorada», por José Maldonado.

«Las Tragedias del Placer», por Antonio Caloin.

«Los Secretos de Venus», por F. Pérez Capo.

«Iris», por J. Vega A'calá.

«El Azar y el Juego», por Aclahayir.

Se hallan de ventas en la papelería de E. NOTICERO.

— 136 —



SANTONA (SANTANDER)

IMPORTANTE!!

Se recomiendan los requisitos: FILETES DE ANCHOA, servidos en paquetes libres de aceite en cualquier estación de la Península. Trátase del mejor entremés y aperitivo conocido.

PEDIDOS AL REPRESENTANTE

FRANCISCO PERERA

COLISIONISTA - CÁCERES

G. BERITENS

Especialista en las enfermedades de los ojos. Oculista del Asilo de Huérfanos del Sagrado Corazón de Jesús de Madrid y del Dispensario de Oftalmología del Instituto Rubio

CONSULTA ESPECIAL

para las enfermedades de la vista

Luna 40, 2º - MADRID

Tendrá establecida su consulta especial para dichas enfermedades de los ojos, en Cáceres (Fonda España), desde el día 1º al 15 de Junio próximo.

Consulta, de diez á una.

Se gradúa la vista y se prescriben lentes

Se ruega á los enfermos que necesiten operarse, acudan á la consulta en los primeros días.

Centro Escolar Extremeño

1.º ENSEÑANZA GRADUADA

2.º ENSEÑANZA Y MAGISTERIO

EL MÁS ANTIGUO DE CÁCERES

Establecido en el Palacio de la Generala, el mejor local que para este objeto existe en Cáceres.

Once años de existencia, con brillantes resultados de prueba de curso.

Pidan detalles y reglamentos con las relaciones nominales de los resultados obtenidos y cuadro de Profesores, al director D. Juan Rubio Sánchez.

PLAZUELA DE LOS CALDEREROS, N.º 2

Maquinaria agrícola

se vende en perfecto estado, y de marcas acreditadas una segadora atadora y una distribuidora de abono, con piezas de recambio. Para tratar, don Julio Laguna, de Trujillo.

EL NOTICERO

es el periódico de mayor circulación de la provincia, y por lo tanto, el más conveniente para los anunciantes

Se venden

cubas en esta imprenta.

PRODUCTOS QUÍMICOS DE HUELVA

S A

Superfosfatos de cal mineral para abonos

FABRICA EN HUELVA

SUB-AGENTE EN CÁCERES

GABINO MURIEL POLO

SANTA CLARA, 8

Cigüeneños cacereños

Soy cigüeña "patiueña", nacida en tierra extremeña, en nido de tosca leña, sobre la altura risueña de una torre cacereña, ob sup la cuya almena enseña "el sol" sup la

¡Ruidoso fué mi cuello! La iglesia de San Mateo me metió con el volteón de su alegre campaneo; "los míos" con su aleteo y su rudo tablero!

Obligada por mi sino, ó por mi alado destino, que es destino cigüenino, é inquilino palatino, hago mi largo camino sin perder jamás el tino.

Yo conozco cuanto encierra poblado, llanura, sierra, de gran parte de la Tierra; yo conozco al que se aferra

Raquel

Meller

EN CACERES

PUEDE DIRSELAS EN DISCOS

“ODEON”

Agencia y depósito

Jorge Capdevielle

Teléfono 176

Gran fábrica de alpargatas

Especialidad en la clase y de excelentes resultados

Almacén de Calzados

Evaristo Málaga Gómez

CÁCERES

Exportación á provincias

Ventas al por mayor y menor.

La casa más importante en estos artículos

¡No comprar sin visitar esta casa!

POMADA Y DEPURATIVO

CEREDO

Tratamiento completo de las enfermedades de la piel. Venta en todas las farmacias y droguerías.

Depositario para la provincia de Cáceres, Farmacia y Droguería de ESCRIBANO y en la de su autor Manuel Recio, Salamanca.

INMEJORABLE PRODUCTO PARA COMBATIR LA LANGOSTA

DE MAYOR EFICACIA QUE LA GASOLINA

PEDIDOS A

GLORIETA DE ATOCHA, 8

Madrid

VICTOR PEREZ TEJADO

Hijo y Sucesor de CESARIO VEGA

ALDEA-MORET (CÁCERES)

FABRICACION DE CALES

PREMIADO EN VARIAS EXPOSICIONES

A los señores Ingenieros, Arquitectos, Aparejadores de Obras y Construcciones en general

conviene comprar las cales que fabrica esta casa, por sus ventajosas condiciones de rendimiento en la extinción y grado de dureza que alcanza en su fraguado.

Exporta hace muchos años grandes cantidades á Madrid y su provincia, y provincias de Toledo, Ciudad Real, Salamanca, León, Zamora y otras.

Actualmente la emplean también los labradores para abonar las tierras y compite con los superfosfatos en bondad y economía.

TELEFONO NÚN. 237

Luciano Mateos Villegas

Corredor de Comercio Colegiado

y Procurador de los Tribunales

Cáceres

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda á las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del estómago.

ESTÓMAGO E INTESTINOS

el dolor de estómago, la dispepsia, las acedias, vómitos, inapetencia,

diarreas en niños y adultos que, á veces, sufren con estreñimiento,

dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

De venta en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID,

desde donde se remiten folletos á quien los pida.

— 132 —

Grulloes españoles

comunicado del autor del libro

estimado en la memoria

A Luis Tapia el coplero, un anciano emp

con salero, juguete y est

El Noticiero

Imprenta, Librería, Encuader-
nación y objetos de escritorio

ALFONSO XIII, NÚMERO 8
Cáceres

LA CATALANA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS Y EXPLOSIONES DE TODA CLASE
CONTRA LA PÉRDIDA DE ALQUILERES

Riesgos locativo, de recursos y de paralización de trabajo á causa de incendio

FUNDADA EN 1865

INSCRITA EN EL REGISTRO DEL MINISTERIO DE FOMENTO
Domiciliada en Barcelona.—Rambla de Cataluña, 15, y Cortes, 624

Desarrollo de la Compañía durante el ejercicio de 1917

| | BALANCES COMPARADOS | |
|---|---------------------|---------------|
| | 1916 | 1917 |
| Capital suscrito..... | 5.000.000,00 | 5.000.000,00 |
| Id. desembolsado..... | 1.500.000,00 | 1.500.000,00 |
| Reserva estatutaria..... | 1.000.000,00 | 1.000.000,00 |
| Reservas técnicas..... | 3.750.987,73 | 3.256.375,40 |
| Id. de previsión y garantía..... | 1.120.955,91 | 1.401.537,96 |
| Primas de ejercicio..... | 6.184.681,45 | 7.808.639,76 |
| Siniestros indemnizados hasta 31-Diciembre..... | 34.055.903,23 | 27.893.465,82 |

ESTADO COMPARATIVO POR DECREOS

| AÑOS | PRIMAS | SINIESTROS INDEMNIZADOS | RESERVA DE RIESGOS EN CURSO | RESERVA ESTATUTARIA |
|------|--------------|-------------------------|-----------------------------|---------------------|
| 1867 | 167.414,64 | 34.580,10 | 49.155,23 | 12.760,93 |
| 1877 | 340.923,45 | 192.268,31 | 104.367,25 | 83.346,28 |
| 1887 | 680.901,10 | 454.664,04 | 226.967,03 | 211.948,17 |
| 1897 | 1.043.816,61 | 369.640,90 | 347.038,87 | 451.948,97 |
| 1907 | 2.124.041,59 | 714.643,70 | 708.013,86 | 718.372,36 |
| 1917 | 7.808.639,76 | 3.837.562,09 | 2.602.870,02 | 1.000.000,00 |

Autorizado por la Inspección de Seguros en 15 de Marzo de 1918

Subdirector en Cáceres: Don Luis González Borreguero
Carnicería, 12

Sociedad General de Industria y Comercio

CAPITAL: 25.000.000 de pesetas

FÁBRICAS EN VIZCAYA (Zuazo, Luchana, Elorrieta y Ondarrabia), OVIEDO (La Manjoya), MADRID, SEVILLA (El Empalme), CARTAGENA, BARCELONA (Badalona), MÁLAGA, CÁCERES (Aldea More), LISBOA (Tránsito)

ACIDOS Y PRODUCTOS QUÍMICOS

Superfósforo de cal, Superfósforo de hierro, Nitrofósforo, Sales de potasa, Sulfato de amonio, Sulfato de zinc.

Oligerina, Ácido nítrico, Ácido sulfúrico corriente, Ácido sulfúrico anhidrido, Ácido clorídrico.

Abonos compuestos

Primeras materias para toda clase de cultivos, adecuados á todos los terrenos

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los valores abonos

Servicio agronómico Importante para el empleo racional de los abonos, bajo la alta inspección del eminente Agrónomo

Exmo. Sr. D. Luis Grandea

Aviso importante: Pueden a la Sociedad la Guía práctica especial para sacar las mejores de las tierras y cultivarlas con más eficiencia para su análisis. No comprar sin enterarse antes de nuestras guías.

Dirección a la Sociedad General de Industria y Comercio: Villanueva, 11, MADRID

O. A. SU REPRESENTANTE EN CÁCERES: obach

MANUEL REQUEJO OREJAS, ALFONSO XIII, NÚM. 7

Dirección postal: Apartado 348. Dirección telegráfica y telefónica: Galván, MADRID

DISPONIBLES

— 134 —

escena del berberismo y "móvil" del anarquismo, con el valiente organismo de todo colectivismo?

"Es confundir ideales progresivos y sociales y aceptar todos los males corporativos y brutales y entregar nuestras "vestales" al "poder" de los "fernales"

"Quien lea, piense y escriba, ya en la Corte ó en el pueblo vivirá sabiendo dónde el mal se estriba. El mal que tanto nos priva, la clave, a la mano leviata, sólo la tienen... ARRIBA!!

"Alehuya y aleluya... (al pasar, dice la grulla). ¡Grull! Que cada cual o cuya aguante la pluma suya, pues todo aquél que embarilla cuenta le tiene la bulla..."

Noviembre, 1916

para bendecir mi suerte.

— 135 —

Pobres tierras, pobres gentes, que en tiempos tan inclementes sufren á las insolentes cabezas inconscientes, que fabrican... "inocentes" ferrocarriles y puentes.

En el tablero diario en nosotras necesario, protestamos del plagio político, estatalario, que maneja el incansado y la eleva al campanario.

Cáceres, Febrero, 1917

— 131 —

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".

Siempre se escucha lo mismo, y así es el mejor "estilo".